

Обзор рынка FOREX за 14.01.09

Динамика

Вчерашние торги на FOREX проходили в умеренном русле. После укрепления доллара в начале азиатской сессии в среду, окончание дня он провел, находясь под умеренным давлением со стороны «медведей».

Причины

Благодаря этому котировки EUR/USD и GBP/USD смогли немного подрасти с уровней 1,3100 и 1,4500 соответственно. USD/JPY торговалась в коридоре 88,50-89,20, и данный диапазон остается актуальным для этой валютной пары.

Товарные валюты подешевели под гнетом ситуации на сырьевом рынке. AUD/USD снижался из-за падения золота на биржевых площадках, USD/CAD укрепился, заставив канадский доллар протестировать очередные минимумы против доллара США под воздействием данных о запасах топлива в Штатах, которые показали рост резервов углеводородов за отчетную неделю.

Чего ожидать?

Сегодняшние торги проходят пока что в умеренном русле. Утренние данные по Японии не произвели особенного впечатления на йену, несмотря на то, что статистика по заказам в машиностроении и ценам на корпоративные товары оказалась из рук вон плохой. Австралийский доллар немного порадовался информации о том, что безработица в декабре не выросла, а сохранила прежнее значение, однако, в начале торгов в Европе котировки AUD/USD снижаются.

В целом, валюты ведут себя спокойно в ожидании публикации решения по процентной ставке ЕЦБ. Ожидается, что учетная ставка будет снижена на пол-процента - с 2,5% до 2%. ЕЦБ опубликует свое решение в 15:45 мск, а в 16:30 мск глава Европейского Центробанка выступит в ходе своей традиционной пресс-конференции постфактум заседания ЕЦБ. Рынок, по-видимому, будет склонен внимательно отнестись к словам председателя ЕЦБ, так как в них должны содержаться указания на будущую направленность денежно-кредитной политики.

Чего опасаться?

Активность на рынке возрастет в начале американской сессии. Кроме прочего, сегодня ожидается выход данных по индексу деловой активности ФРБ Филадельфии. Если прогнозы подтвердятся и индекс упадет (а, скорее всего, он упадет даже сильнее, нежели предполагает консенсус-прогноз), то это будет негативной новостью для американской валюты. В целом, фундаментальные данные сегодня будут играть важную роль, техника локально отступит на задний план.